
TELEPÍTÉS
ProClip

Kérem, olvassa el az összes utasítást, és nézze meg a
képeket, mielőtt rögzíti a ProClip tartót. Fontos, hogy
először a tartót szerelje fel: minden
eszköztartót/felszerelést a tartó helyére rögzítése után
kell csatlakoztatni. Ez a tartó négy részből áll.

1. Illessze össze a tartó oldalait. Helyezze az összekötő
lemezt a tartó texturált oldalára, és rögzítse a mellékelt
csavarokkal.

2. Rögzítse a rögzítőlemezt a tartó bal végére a
mellékelt csavarokkal. Használja a mellékelt alkoholos
párnát a terület tisztításához, ahová a tartót telepíteni
fogja. Távolítsa el a ragasztószalag fedelét.

3. Tartsa a tartót a képernyő fölé úgy, hogy a
rögzítőlemez a vezető oldalán legyen. Lassan és
határozottan nyomja le a tartó mindkét oldalát, hogy
rácsússzon/ráakadjon a képernyőre. Finoman hajlítsa ki
az oldalakat, hogy megkönnyítse a telepítést. Nyomja
lefelé, amíg a tartó biztonságosan a helyére nem kerül.

4. A ProClip tartó a helyén van.

Az alábbiakkal kompatibilis
Tesla Model Y (2025-2026); Tesla Model Y Juniper
(2025-2026)


